



中共甘肃工业职业技术学院委员会党史学习教育领导小组

# 简 报

第 7 期

2021 年 4 月 14 日

---

甘肃工业职业技术学院

## 党委书记杨声深入基层参加党史学习教育座谈会

为促进青年学生党史学习教育走深走实，4月14日，在图书馆四楼会议室召开了领导与学生干部“面对面”——党史学习教育座谈会，校党委书记杨声出席，宣传统战部、学工处、团委等部门负责人和校学生会、学生社团联合会、“1231”工程、机器人2031班等学生代表共40余人参加。

会上，与会同学讲述了一个个生动鲜活的党史小故事，分享自己在党史学习教育中的学习体会与行动实践，同学们在感叹中国共产党取得丰功伟绩的同时，深刻感受到幸福生活的来之不易，杨声听取了与会同学的发言，从学党史、知党史的学习感悟、讲述自己参加红色教育培训的经历等方面和与会师生亲切交流。



杨声指出，中国共产党历史是一部反映中国共产党人不忘初心、牢记使命，全心全意为人民服务的历史。在近百年奋斗历程中，一代又一代中国共产党人始终坚守为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命，前赴后继、英勇奋斗，团结带领全国各族人民进行艰苦卓绝的斗争，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。广大青年学子要铭记历史，坚定理想信念，继承光荣传统，勤于学习实践，勇于开拓创新，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，用“撸起袖子加油干”的实际行动践行“为人民谋幸福、为民族谋复兴”的宏伟使命，努力成为大国之工匠、国家之栋梁。

杨声指出，习近平总书记近日对职业教育工作作出重要指示强调，在全面建设社会主义现代化国家新征程中，职业教育前途广阔、大有可为。每一位同学要努力将自己锻造成祖国需要的高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠，学出真本领、练就真功夫，勇于肩负起时代赋予的重任，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗！

杨声强调，学生干部不仅要带头学党史、讲政治，更要明确学党史的作用和目的、学会如何有效吸收党史学习的精髓，用学习到的理论知识武装头脑，坚定理想信念、坚决回击国内外形形色



色色错误的思潮和言论，自觉抵制国外极端思想的侵蚀和渗透，真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

最后，杨声向与会学生提出了三点希望。一是务必在学校学好专业知识、训练好专业技能，在 2035 年远景目标实现之时，各位同学正值盛年，要切实担当起报效祖国之重任；二是务必要培养良好的行为习惯，锻造优秀的思想品德，为个人成长成才奠定重要的基础，用自己的实际行动践行社会主义核心价值观；三是学工处、团委要联合各二级学院以纪念建党 100 周年为契机，创新方式方法，丰富形式内容，做深做实党史学习教育，形成人人参与、自我充实、主动提高的良好学习风气，以优异的成绩迎接建党 100 周年。